

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

от . . . 25 МАР. 1945 .

Петрозаводск
Карельск. ССР

Газета №

ЮБИЛЕЙ АКТЕРА ОПЕРЕТТЫ

(К 35-летию сценической деятельности заслуженного деятеля искусств ИФССР Н. Н. Милютин-Савича)

На днях исполнилось тридцать пять лет сценической деятельности одного из лучших представителей опереточного искусства нашей республики — артиста и режиссера Республиканского театра музыкальной комедии К. Н. Милютин-Савича.

Двадцатилетним юношей вступил на сцену Константин Николаевич. Начало его творческого пути находится за гранью 1917 года. Юбилар вкусил все «прелести» жизни дореволюционного поколения актеров. Много театров и городов переменил юбилар в поисках своего актерского счастья — он служил и в оперетте, и в драме, снимался в кино. Уже при советской власти определилось его амплуа, его жанр — он стал комедийным опереточным актером.

За его плечами длинный список ролей, количество которых может быть выражено трехзначным числом.

Особенно удаются Константину Николаевичу роли в советских опереттах. Юбилар с большим творческим подъемом играет свою «коронную» роль — роль Яшки артиллериста — в спектакле «Свадьба в Малиновке», роль бухгалтера Ельцова в спектакле «На нашем берегу». Советское правительство высоко оценило заслуги Константина Николаевича. В 1941 году, перед войной, ему было при-

своено звание заслуженного артиста РСФСР. Война застала юбиляра в стенах нашего театра. Он активно участвовал в военно-шефской работе — его видели и ранены в госпиталях, и бойцы на фронте, и моряки на кораблях.

В его активе появились новые роли: роль завхоза Пчелки в спектакле «Девушка из Барселоны», роль боцмана в спектакле «Раскинулось море широко». Константин Николаевич почти ежедневно играет в спектаклях и находит время для режиссерской работы. В театре Милютин-Савич — режиссер заново поставил несколько спектаклей — в числе их: «Веселая вдова», «Ярмарка невест», «Коломбина», последняя его работа — «Сорочинская ярмарка».

Правительство республики высоко оценило работу актера и режиссера Милютин-Савича, присвоив ему в 1943 году почетное звание заслуженного деятеля искусств республики. Эта награда вдохновила юбиляра на новые труды. Вряд ли в коллективе найдется другой такой горячий патриот нашего театра, каким является Константин Николаевич.

Пожелаем юбиляру плодотворной работы, новых творческих успехов.

Николай РУБАН.

Заслуженный артист Карело-Финской ССР.